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ALUMNI FEEDBACK ON COURSES 

Learning Value (in terms of skills, concept. know ledge and analytical abilities or broadening 

perspective): 

25% 

Depth of course content: 

Sesston: 2022-2023 
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Suggestions by the Alumni: 
1. 

2. 

3. 

4 

5 

A few alumni raised the importance for exposure visits to industries so that the application of subjects in a practical way could be enhanced. 
Seminars on weekly basis to convey scientific information was also urged by one passed out student. 

One student also requested to invite distinguished speakers to share their insights on the subject. 

Extra classes for NET and other competitive exams were asked by an alumnus. 
Increase in the number of apparatus in laboratories was suggested by an alumnus. 
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